

RAZSTAVA



Ob »tednu Komunista« je bila v prostorih krajevne skupnosti »Litostroj« razstava marksistične literature in tiskane partijske besede.

IZJEMA IN PRAVILO



Igralci Slovenskega amaterskega gledališča iz Trsta so gostovali v Medvodah in v dvorani PDP »Svoboda« uprizorili farso Bertolta Brechta »Izjema in pravilo«. Številni obiskovalci, ki so povsem napolnili dvorano, so predstavo lepo sprejeli. (Foto: F. Rozman)

PRVI ŽELEZOBETONSKI MOST



Most čez Soro v Medvodah je bil zgrajen pred 30 leti kot prvi železobetonski most v novi Jugoslaviji. V rekordnem času so delavci Gradisa zgradili objekt, ki ima 68 m razpetine in 9 m širine ter še danes dobro služi svojemu namenu.

NA DRENIKOVI JE ŽIVAHNO



Podvoz na Drenikovi vztrajno raste. Desetletni program izgradnje cestnega omrežja v Šiški tako že ponuja prvi sad...

KRONIKA

Seja izvršnega odbora SITKS

Nezrelost delegatov?

Tretja seja skupščine SITKS Ljubljana-Šiška konec julija je precej vzburla duhove med šišenskimi telesno-kulturnimi delavci in tudi med občani. Kot je znano, se delegati niso mogli sporazumeti o finančnem programu za leto 1975 in so sprejeli le 70 % realizacijo predlaganega programa.

O vzrokih za nastanek takšnega položaja je na svoji seji razpravljaval tudi izvršni odbor SITKS Ljubljana-Šiška in skupščino ocenil tudi s političnega vidika.

Najprej naj navedem dejstvo, da je bil finančni program za leto 1975 izdelan kar štirikrat in to s strani različnih avtorjev. Delegatske konference so razpravljale o drugem programu in prispevale nekaj nebitnih pripomb, vse utemeljene pripombe pa so skušali upoštevati v četrtem programu, ki je bil dan v javno razpravo, ki pa je trajala le 10 dni. Mogoče je tu vzrok da so delegatske konference slabo opravile svoje delo, da so se odvijale v ozkih krogih ob vsestranskem vplivu telesnokulturnih delavcev in športnikov. Vsak je seveda gledal le svoje koristi, skoraj nihče pa se ni zavzemal za akcijo dogovarjanja in usklajevanja programov, saj je povsem jasno, da SITKS Ljubljana-Šiška ni zmožna pokriti vseh potreb osnovnih telesnokulturnih organizacij, ki jih je v Šiški kar 92. Ob tem pa se pojavlja še problem realnega planiranja potreb, saj športne in telesnokulturne organizacije v svojih planih mnogokrat presegajo realne okvire in možnosti.

Na seji IO so ostro kritizirali tudi člani IO SITKS Šiška, saj so se od 15. seje skupščine udeležili le štirje, ki pa niso posegli v razpravo, pa čeprav so bili nekateri sami izdelovalci programa. Celo več, delegati iz sredin, iz katerih izhajajo tudi ti delegati IO so se povsem nedvoumno opredelili proti programu in sprašujemo se, kako je to mogoče. Tako so se spraševali tudi člani IO in sklenili, da bo odslej vsak član odbora oziroma komisij osebno odgovarjal za izvedbo predvidenih nalog, sicer bo moral svoje mesto prepustiti aktivnejšim in delavnejšim.

Vsekakor je to izredno pomemben sklep, ki daje upanje, da bodo delegati na prihodnji seji skupščine SITKS ki bo konec novembra ali v začetku decembra, zreleje razmišljali ter potrdili dokončen program za leto 1975 ter sprejeli tudi program za leto 1976 in pa srednjeročni program razvoja telesne kulture v Šiški. Delegati bodo sprejemali pomembne odločitve, ki pa morajo biti seveda v skladu s politiko mesta Ljubljane na področju telesne kulture, hkrati pa bo od teh programov odvisen tudi nadaljnji razvoj telesne kulture v občini Šiška. Prav zato bodo odločitve še toliko bolj pomembne. **B. Sršen**

Pohodna enota mladine Šentvida

Odprta vrata

Učenci gimnazije Šentvid so se skupaj s profesorjem za obrambo in zaščito odločili da bodo ustanovili pohodno enoto. Ustanovili so iniciativni odbor, ki ga sestavljajo učenci višjih letnikov. Ti so začeli zbirati prijave za pohodno enoto, izdelali so osnutek pravil in že sestavili osnutek okvirnega programa. Organizirali pa so tudi že prvi pohod, ki so se ga udeležili tudi mladi iz OO ZSMS v KS Šentvid.

Akcija kot taka ne bo ostala samo za zaprtimi vrati gimnazije — med učenci, katerih

je prijavljenih že okoli osemdeset, ampak so se le-ti skupaj z mladimi iz KS Šentvid domenili, da v delo PE vključijo tudi druge mlade iz Šentvida: tiste, ki delajo in tiste, ki živijo na področju KS Šentvid.

Imeli so že dve razširjeni seji, na kateri so povabili mlade iz osnovnih organizacij ZSMS v Šentvidu, predstavnika DPO na terenu, vodstvo šole in predstavnike kasarne Boris Kidrič. Prvotni osnutek pravil o delu PE so prilagodili širši organiziranosti, v bližnji prihodnosti pa bodo imeli ustanovno brigadno konferenco. Že sedaj v okviru PE, ki bo delovala kot brigada, ustanovljajo vođe, čete, do sto pohodnikov iz ene ali več OO ZSMS bo združenih v bataljon, nad sto pa v brigado.

V delo PE bo poleg pohodov vključeno tudi idejno-politično delo, namen PE pa je tudi vzgajati mlade z dviganjem patriotske zavesti jih seznanjati z možnostmi obrambe v okviru koncepta SLO in obujati tradicijo NOB.

Upajmo, da bo akcija potekala še širše, da bodo v delo PE vključene vse OO ZSMS iz KS Šentvid, še posebno zaradi tega, ker imajo v tej akciji vso podporo v DPO, v KS in vodstvo gimnazije.

Stojan Hribar

POPLAV NE BO VEČ?

Poleg s cesto sta krajevni skupnosti Vodice in Bukovica-Šinkov turn, povezani tudi z jarkom, po katerem odteka meteorne vode iz Vodice v Bukovico in naprej v Utik do izliva v Gameljščico. Ker pa je jarek odprtega tipa, seveda prebivalci Bukovice in Utika niso nič kaj zadovoljni s takim stanjem, saj posebej ob velikih nalivih pride do poplavl v omenjenih vaseh. Prav tako pa niso zadovoljni Vodičani, ker jarek ne more sproti požirati vse vode in zato nastanejo tudi v Vodicah poplave.

Da bi kritično stanje čimprej izboljšali, so se pred kratkim sestali predstavniki obeh prizadetih KS, vodne skupnosti Ljubljana-Sava, Standard investa in SO Ljubljana-Šiška. Pregledali so več variant rešitve problema, vendar pa so vse precej drage, denarja pa v prav velikih meri ni na razpolago. Zato so sklenili, da bo sklad za komunalno urejanje zemljišč pri občini Šiška skupaj s predstavniki kanalizacije in vodne skupnosti do 5. decembra letos pripravil najugodnejšo in najučinkovitejšo rešitev problema.

PORAVNALNI SVET V KS KOSEZE

V krajevni skupnosti Koseze so ustanovili poravnalni svet. Poravnalni svet je družbeni organ, ki pomaga pri razvijanju dobrih odnosov med občani, člani delovnih skupnosti, organizacijami in občani ter med organizacijami tako, da posreduje pri sporazumnem reševanju sporov v njihovih medsebojnih razmerjih.

Pri razvijanju dobrih odnosov med strankami obravnava poravnalni svet vse spore, razen če gre za zahtevke, s katerimi stranke na podlagi veljavnih predpisov ne morejo prosto razpolagati. Poravnalni svet posreduje na predlog strank ali na lastno pobudo, udeležba v postopku pred poravnalnim svetom pa je prostovoljna. V tem postopku ni mogoče proti nikomur uporabiti kakšnih prisilnih ukrepov. Poravnalni svet sme posredovati samo v navzočnosti obeh prizadetih strank.

Sam postopek je neposreden, usten hiter in brezplačen. Če se prizadeti stranki sporazumeta o razrešitvi spora, se na njuno zahtevo napravi o takem sporazumu listina.

Poravnalni svet je dolžan ustanovitelja, to je krajevno skupnost, obveščati o problematiki, ki jo opaža pri svojem delu in o obsegu svojega dela. **P. S.**